

3.09.03

Андерсон Памела
(карьеристка)

Памела Андерсон стала «еще вкуснее»

Памела 30.9.03 - 3 сент - с. 25

Американская актриса и звезда Playboy Памела Андерсон, которая была признана «самой безвкусной знаменитостью столетия» по версии американского журнала People, утерла носы завистникам. На церемонии вручения Лусга British Style Awards 25 сентября, ставшей кульминацией Лондонской недели моды, Андерсон была в элегантном кремовом костюме и жилете от Стеллы Маккартни. «Я выбрала Стеллу, потому что она свободна от жестокости, — объяснила некогда вульгарная, а ныне стильная звезда. — Этот костюм классический, и он мне нравится». Решение Британского совета моды обратиться к Андерсон с предложением вести престижный конкурс моды поначалу вызвало недовольство британских денди. «Памела — всемирно известная личность, имеющая опыт проведения живых шоу», — оправдывался исполнительный директор совета Джон Уилсон, который не первый раз разделяется с английскими снобами. До Андерсон церемонию вручения наград главным модникам Соединенного Королевства вела звезда американского телесериала «Секс в большом городе» Ким Кэтрролл.



Stella M.